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1. (a) Trace el gréfico de la siguiente funcion.

22—z sizx<-—1,
r+2 si —1<x<1,
4 six =1,
4—x sixz>1.

g(x) =

(b) Con el grafico de la parte (a), determine el valor de los siguientes limites cuando

existan.
(i) lim g(z). (if) lim g(z). (iii) lim g(z). (iv) lim g(z).
(v) lim g(z). (vi) lim g(z). (vii) lim g(z). (viii) lim g(z).

2. Calcule cada uno de los siguientes limites en caso de existir. Justifique cada paso para los

items (a), (b) y (h).
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3.Sean f y g funciones tales que existe lim,_,, f(z) = Ly y existe lim,_,, g(z) = Lo. Probar
usando el argumento e- § que
(a) Existe el lim (f(z) + g(z)) = L1 + Lo
(b) Existe el im (f(x).g(x)) = L1Ls
flx) L

(c) Existe el };11511 7(@) =1, si Ly # 0.

4. En cada uno de los siguientes casos, encontrar § tal que, |f(z) — [| < e para todo x que
satisface 0 < |z —a| < 6.

flz) = at, flz) =1, flz) =at+ 1,
(a) {l—a4 () {a:u:l. (c) {a:u:z

5. Demuestre por definicién los siguientes limites.

() lim vz =+a, a>0. (b) lim A—z=0. () lim —— = oc.

T—a x—9~ z—3 (ZL‘ - 3)2
2 1 Lo +2 1 (3 _
(d) ili% z?sen (1) =0. (e) gﬁlggo 3. 33 (f) zEIFoo( z” +10) = o0

6. Demuestre los siguientes hechos.
(a) Si ilir(l) f(z) existe, entonces al;li% f(z) = ;IE,% f(x?).
(b) Si ilii%) f(z) existe, no necesariamente se cumple ili% flz) = ilg%) f(z?).
) Si lim f(z) existe, entonces lim f(z) = lin%) f(|z])-
) Si ll%l f(1/z) existe, entonces xli%l f(1/z) = mlin;o f(x).
) hm f(z) = oo siy sélo si xlgglof(l/:r) 0.
)

hm sen(i) no existe (usar sucesiones).
z—0
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7. Dada la funcién f(z) = {x SLEeS Tatonah  jemuestre que liH%) f(x)=0.
xTr—>

x sl esirracional,

8. Calcular los siguientes limites. Recordar hH(l) % =1.
Tr—
2 2(2 7 - 1-—
(@) tim —22 ) 1w S ) i 225 (@) i L)
a—0 sen(3x) z—0  x z—T cos(x) z—0 x

9. Diga si es verdadero o falso, y justifique. Asumir que las funciones f y g estdn definidas en
un entorno de a o de 0 segtin corresponda.
(a) Silim f(z)y Uim|[f(z)+ g(x)] existen, entonces lim g(x) existe.
r—a rT—a T—a
(b) Si lim f(z) existe y lim g(x) no existe, entonces lim f(z)g(z) no existe.
r—a r—a r—a

)
(c)
(d) Si|f(x) —1| <€ cuando |z — a| < J, entonces |f(x) — | < § cuando |z —a| < g.
(e) Silim f(x) =1, entonces para todo € > 0 existe § > 0 tal que |f(z) — | < \/e cuando
o — a] < 6/13.

¢) Si lim g(x) = 0, entonces lim g(z)sen(2) = 0.
z—0 z—0



